

#### ESTADO DE SANTA CATARINA CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE RIO DOS CEDROS

Rua Dr.Jorge Lacerda, 545- Bairro Centro, Rio dos Cedros- Santa Catarina/CEP: 89121-000 Tel./Fax: (47) 3386-1705

camarariodoscedros.sc.gov.br e-mail: câmara@riodoscedros.sc.gov.br

Oficio n° 121/2024

Exmo. S.r.

Mauro de Nadal

Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina

Rio dos Cedros, 12 de novembro de 2024.

**Assunto:** Moção de Aplausos.

#### Senhor Presidente,

Dirijo-me a Vossa Excelência para encaminhar Moção de Aplausos aprovada por unanimidade por esta Casa, anexada a este ofício, a fim de prestigiar a descompactação da folha salarial do magistério Catarinense.

Pedimos acolhimento a esta moção, mediante deliberação de seus representantes legitimamente eleitos.

Desta feita, aproveito para reiterar meus votos de mais alta estima e consideração.

ALTAIR GILDO LEN

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO DOS CEDROS



### ESTADO DE SANTA CATARINA CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE RIO DOS CEDROS

Rua Dr.Jorge Lacerda, 545- Bairro Centro, Rio dos Cedros- Santa Catarina/CEP: 89121-000 Tel./Fax: (47) 3386-1705 camarariodoscedros.sc.gov.br e-mail: câmara@riodoscedros.sc.gov.br

# MOÇÃO N. 06/2024

A CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE RIO DOS CEDROS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, acatando proposição da Vereadora Anilda Busarello Moser, apresenta a seguinte moção:

## **MOÇÃO LEGISLATIVA DE APLAUSOS**

Ao Governador do Estado de Santa Catarina, Sr. Jorginho Mello e a Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, através de seu presidente Mauro de Nadal.

A Moção de Aplausos prestigia a descompactação da folha salarial do magistério catarinense. Com essa medida, 100% (cem por cento) dos recursos do FUNDEB (Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação) se vincularão a valorização do salário dos professores da rede de educação pública, consequentemente trazendo melhorias na qualidade da educação pública.

Rio dos Cedros, 12 de novembro de 2024.

ALTAIR GILDO LENZI Presidente